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Orden de gelalten van klein naor arool

81500 8100 80510 85100

Raond af
| naar het dichtstbije duizendtal.
1954->2000 _  17498— 17000
|| naar het dichtstbije tienduizenctal, |
|| 208415 521000 ss7019->as0000 |

Jdssenae getal

750 1000
| |

500 1000 1500 2000
L 1 ]

| 17000 18000 19000 20000 21000
i <2 L | | I

l Vulin
|| aHDsTD2D= 282000
l'l | 492800=4HD 9TD 2D 8§ H
| 1 Eminder dan 1000 000 =




| T

Zoek de som van 25 000 en de helft van 70 000,
_25 000 + 35 000 = 60 DOO
Bereken het verschil tussen 19 500 en 28 500.
28 500 — 19 500 =S000
Wat is het quotiént van 9300 en 3?7
9300:3=3100
Wt is het product van 9300 en 37
L_S_x.leDs;‘Z'f 900
| PR R I T R
12458 = 70 i32-18=_ 14
1204 580 = 700 %320—150: 140
{200+5600=_ 7000 !3%0-1800= 1400
12000-58000= 70000 "::*121000-usmm=_1%£}nﬂ___T
7= 7 Bx6=_ 48
430:7 = 70 _';ans:_ | ST
4000:7= — 700 _260x80=_ 4808 -
L4goo:7o=_ 70 ieodx6d= 48000
kNN Kijk goed en los op
@Q+3900+2800=10.0.0ﬂ+.3&0ﬂ513.9ﬂ0_ ==
4x16x 25 =100x 16 =1600
52xBO=(50x80)+( 2 x 80)= 4000+160=41680
k:ize;ocm:(ax125)=_::‘tmm)_utmn;‘.if;}
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Kaure



! Meten en matend rekenen | KEMPAS |

Sl Schat de lengte en meet na
_—-—'—‘----—-’B

e
e —r——
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A
Bv.: lk schat: [AB]meet 8 cm. {of9cm)
Ik meet [AB]— 85 mmof 85 cm.

i

FIN (eet de zijden en bereken de omirek van de rechthoek

——D

CT_ ‘, Lengte: 5cm

Meet na wat je nodig hebt Bereken de omirek van de
gelkzijdige driehoek GHI




Meten en metend rekenen

Vul de passende maateenheid in

De atstand tussen 2 steden drukt men uit in kilometer
De breedte van wegen drukt men uitin meter

De lengte van een persoon wordt uitgedrukt

of in _meter. encentimeter |
Wij kunnen lijnstukken tekener tot op
1 milimeter  nauwkeurig.

Meet en vul in

| lengte [AB] — ' 62 mm= 62 om

 lengte [CD] — -' 41 om= 141 dm

| omtrek EFG — 16 cm= 160 mm




| KBMPAS |
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Vul de tabel gan

peren € 2/kg 5kg €10
appelen € 1,50/kg 3 kg € 4,50
‘ ) ]
solami € 12,40/kg 2509 € 3,10
lookboter €952 /kg 125¢g €1,19
bakboter € 2,56/«g 250 g £ 0,64
vloeibaar 1 ,
wasmiddel £ 4,66/l 1,51 € 6,99
natuurlijk ;
amnd €034 1 1,51 € 0,51
E] 5%x2=10 1,19
Ko
3x156=45 9,52
124:4=31
8%x1,19=9,52
64 c. — 4 keer in 256 c.
15%x466=466+233=699
(0,51:3)x2=0,17x2=0,34
| OK

1L
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Keure

Problemen leren oplossen

Je koopt 500 gram kersen (€ 5,96/kg)
en 2 kg appelen (€ 1,49/kg).

Hoeveel moet je betalen?
[G] sooglegenc5o6kg  2kgtegencidgkg

[s][ s96:2 =298
2%1,49=2.98

5,96

_ EI sJe moet 5 96 eura betalen, @
-

Los op

Je koopt 250 g aardbeien (€ 5/kg), 4 kg sinaas-
appelen (€ 1,45/kg) en 500 g pruimen (€ 2,50/g).

E Hoeveel krijg je terug van 10 suro?
@ Onderstreep de gegevens die je nodig hebt.

@T2509=1i4kg—‘75:4=1,25
4%x145=2x290= 580

| 250:2= L1526
8,30

10-8,30=1.70

L[——El o bl 4 70 ey

| K@MPAS 6|



